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PROCESAMIENTO



Mapas IJM
• De las 8 bases de datos se encontraron diferencias en 30 colonias de las 148 en las que se

hizo la Encuesta.

Causas

• No estaban en la base de datos del IIEG

• Algunas NO coinciden en el nombre de la colonia.

– (Por ejemplo: Ameca decía CENTRO CAB. MUN y en la base Centro.

• Había colonias con el mismo nombre (dos a tres), para estos casos se resolvieron

ubicando las calles que mencionaron en la pregunta C031-¿CUÁLES CALLES LE

PARECEN MÁS INSEGURAS?

• No se localizaron

– (Esto es para casos del municipio de Tlajomulco de Zúñiga- Colonias: Lagunitas y Los Álamos)





Avances de Mapas IJM
Puerto Vallarta y Ameca

• En este municipio se

encontraron 2 diferencias en

las colonias que tuvieron

más de dos similitudes en la

base del IIEG.

• Que se resolvió con los

nombres de las calles de

referencia.

CODIGO POR COL PUERTO VALLARTA ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

10 12 DE OCTUBRE 10

11 5 DE DICIEMBRE 10

12 AGUA ZARCA 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 2033

13 BENITO JUAREZ 10

14 BOBADILLA 10

15 CENTRO IXTAPA 10

16 CENTRO PITILLAL 10

17 COAPINOLE 10

18 INFONAVIT CTM 10

19 LA PRIMAVERA 10

20 LAS JUNTAS 10

21 LAS MOJONERAS 10

22 LOPEZ MATEOS 10

23 SAN ESTEBAN 10

24 SANTA MARIA 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 1762

ENCUESTA IIEG

• En Ameca solo hubo

una diferencia y se

busco las calles de

referencia.

CODIGO POR COL AMECA ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

2 CENTRO CAB. MUN. 16 NO COINCIDIAN EN EL NOMBRE 3424

3 EL PORVENIR 12

4 EL SANTUARIO 12

5 GUADALUPANA 12

6 LAS LADRILLERAS 12

7 LOS NARANJOS 12

8 OBRERA 12

9 SANTA CECILIA 12

ENCUESTA IIEG



Avances de Mapas IJM
El Salto

• En el municipio de El Salto se

encontraron 4 diferencias

• Dos colonias tuvieron más de dos

similitudes en la base del IIEG.

• Dos que no se encontraron pero se

resolvió con los nombres de las

calles de referencia.

CODIGO POR COL EL SALTO ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

25 BAJA CALIFORNIA 10

26 BEDONIA 10 (NO ESTA) PRADERAS DE LA ALAMEDA 1723

27 CAB. MUN. EL SALTO 10 NO ESTA 1643

28 EL CARMEN 10

29 EL TERRERO 10

30 EL VERDE 10

31 JARDINES DEL CASTILLO 10

32 LA HIGUERA 10

33 LAS PINTAS 10

34 LOMA VERDE 10

35 LOS GIGANTES 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 879

36 SAN JOSE DEL CASTILLO 10

37 SAN JOSE DEL QUINCE 10

38 SAN LORENZO 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 877

39 VILLAS DE GUADALUPE 10

ENCUESTA IIEG



Avances de Mapas IJM
Tlaquepaque

• Para el caso de Tlaquepaque

se tuvo 3 diferencias

• 2 que se repetía el nombre.

• 1 que no estaba.

• En estos ambos casos se

procedió a buscar por las

calles de la pregunta C031

CODIGO POR COL TLAQUEPAQUE ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

40 CANAL 58 10

41 CENTRO 10

42 EL SAUZ 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 491

43 FRANCISCO I MADERO 10

44 JUAN DE LA BARRERA 10

45 LA DURAZNERA 10

46 LA LADRILLERA 10

47 LAS HUERTAS 10

48 LAS JUNTAS 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 220

49 LAS LIEBRES 10

50 LOMAS DE SAN MIGUEL 10

51 LOMAS DE TLAQUEPAQUE 10

52 LOMAS DEL CUATRO 10

53 NUEVA SANTA MARIA 10

54 SALVADOR PORTILLO LOPEZ 10

55 SAN MARTIN DE LAS FLORES DE ABAJO 10

56 SAN MARTIN DE LAS FLORES DE ARRIBA 10

57 SAN PEDRITO 10

58 SANTA MARIA TEQUEPEXPAN 10

59 TATEPOSCO 10 NO ESTA 963

ENCUESTA IIEG



Avances de Mapas IJM
Tonalá

• Para el caso de Tonalá se tuvo 7

diferencias

• Tres colonias tuvieron más de

dos similitudes en la base del

IIEG.

• Cuatro no coincidían con los

nombres, se resolvió con los

nombres de las calles de

referencia.

CODIGO POR COL TONALA ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

60 AGUA ESCONDIDA 10

61 ALAMEDAS DE ZALATITAN 10

62 ALTAMIRA 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 623

63 CAMICHINES 10 LOS CAMICHINES I 713

64 INFONAVIT LA SOLEDAD 10

65 JALISCO  10 (NO ESTA) JALISCO I SECCIÓN 704

66 JAUJA 10

67 LA LADRILLERA 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE- MISIÓN DE LA CANTERA 494

68 LA PUNTA 10

69 LOMA BONITA 10

70 LOMA DORADA  10 HAY 5 CON EL MISMO NOMBRE 751

71 LOMAS DE LA SOLEDAD 10

72 LOMAS DEL CAMICHIN 10

73 PASEOS DE TONALA 10

74 PRADOS DE LA CAÑADA 10 (NO ESTA) HUERTA SAN GASPAR 724

75 QUINTAS DEL PARAISO 10

76 RANCHO DE LA CRUZ 10

77 REY XOLOTL 10

78 SANTA PAULA 10

79 ZALATITAN 10 ZALATITAN CENTRO 622

ENCUESTA IIEG



Avances de Mapas IJM
Tlajomulco

• Para el caso de Tlajomulco se tuvo 5

diferencias

• Hubo un caso en particular, la

colonia La Esperanza no se localizó,

sin embargo se busco por medio de

las calles y se pudieron

georreferenciar con tres de las

colonias de la base de datos del

IIEG.

• Lagunitas y Los Álamos no se

localizaron ni con las calles de

referencia.

• Y dos más con otros nombres

CODIGO POR COL TLAJOMULCO ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

80 CAJITITLÁN 10

81 CENTRO 10

82 CERRO VIEJO 10 HACIENDA DE LOS EUCALIPTOS 1443

83 CHULAVISTA 10 EL TERRERO (FRACC. HUERTAS PRODUCTIVAS) 702

84 COFRADIA 10

85 EL CAPULIN 10

86 HACIENDA SANTA FE 10

87 JARDINES DE LA CALERA 10

88 LA CALERA 10

10 TIERRA DE ESPERANZA 1455

10 LA NOGALERA 1514

10 LOS NOGALES 1513

90 LA TIJERA 10

91 LAGUNITAS 10 NO ESTA

92 LOMAS DE TEJEDA 10

93 LOS ÁLAMOS 10 NO ESTA

94 SAN  AGUSTIN 10

95 SAN JOSÉ DEL VALLE 10

96 SAN JUAN EVANGELISTA 10

97 SANTA CRUZ DE LAS FLORES 10

98 TULIPANES 10

99 VALLE DORADO 10

89 LA ESPERANZA

ENCUESTA IIEG



Avances de Mapas IJM
Zapopan

• Para el caso de Zapopan solo

se tuvo una diferencia

• Que solo era el nombre de la

colonia Mesa Colorada

Poniente.

CODIGO POR COL ZAPOPAN ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

100 AGRICOLA 10

101 AGUAFRIA 10

102 ALTAGRACIA 10

103 ARCOS DE ZAPOPAN 10

104 ARENALES TAPATIOS 10

105 CONSTITUCIÓN 10

106 EL BATAN 10

107 JARDS. DE NUEVO MEXICO 10

108 JARDS. DEL VALLE 10

109 LA TUZANIA 10

110 LOMA BONITA EJIDAL 10

111 LOMAS DE LA PRIMAVERA 10

112 LOMAS DE TABACHINES 10

113 LOMAS DE ZAPOPAN 10

114 MARIANO OTERO 10

115 MESA COLORADA ORIENTE 10

116 MESA COLORADA PONIENTE 10 116

117 MESA DE LOS OCOTES 10

118 MIRAMAR 10

119 NUEVO VERGEL 10

120 SAN JUAN DE OCOTAN 10

121 SANTA ANA TEPETITLAN 10

122 SANTA MARGARITA 10

123 TABACHINES 10

124 VILLA DE GUADALUPE 10

ENCUESTA IIEG



Avances de Mapas IJM
Guadalajara

• Para el caso de Guadalajara 8

colonias se tuvieron que revisar.

• 2 por el nombre no coincidían

• 4 que se repetía el nombre

• 2 más que se tuvo que recurrir a

buscar en la base de la encuesta

para ver las calles.

• Son estos criterios, los que hacen

que los porcentajes que describe el

resultado de la encuesta coinciden.

CODIGO POR COL GUADALAJARA ENTREVISTAS NOMBRE CÓDIGO IIEG

125 5 DE MAYO 10

126 ALCALDE BARRANQUITAS 10

127 ALDAMA TETLAN 10

128 ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 10 LA PENAL

129 ECHEVERRIA 10

130 INDEPENDENCIA 10

131 INSURGENTES 10

132 LA PERLA 10

133 LAGOS DE OTE. ANEXO 10 LAGOS DE ORIENTE

134 LAS CONCHAS 10

135 LAZARO CARDENAS 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 565

136 LOMAS DE POLANCO 10

137 LOMAS DEL PARAISO 10 HAY TRES CON EL MISMO NOMBRE 1159

138 MIRAVALLE 10

139 MONUMENTAL 10

140 OBLATOS 10 HAY DOS CON EL MISMO NOMBRE 610

141 POLANCO 10

142 PROVIDENCIA 10

143 RANCHO NUEVO 10

144 SAN ANDRES 10 HAY TRES CON EL MISMO NOMBRE 27

145 SANTA CECILIA 10

146 SANTA TERESITA 10 NO ESTA (VILLA SEÑOR) 443

147 SANTUARIO 10 NO ESTA (ZONA CENTRO) 447

148 TALPITA 10

149 TETLAN RIO VERDE 10

ENCUESTA IIEG



MAPAS

TEMÁTICOS



1. - Edad

2. - Estado Civil

3. - Ocupación

4. -Número de hijas e hijos

5. - Sentido de seguridad

6. - Razones de inseguridad

7. - Lugares mas inseguros

8. - Calificación del alumbrado

9. - Calificación del patrullaje

10. - Frecuencia del acoso

11. - Tipo de acoso

12. - Reacción por acoso

13. - Lugar donde vivió acoso

14. - Tipo de  violencia comunitaria  en los últimos 12 

meses

15. - Apoyo de la policía

16. - Frecuencia de la violencia

17. - Lugar donde mas sufren violencia las mujeres

18. - Violencia mas frecuente

19. - Violencia en la pareja

20. - Participación en grupo o asociación

MAPAS TEMÁTICOS



¿Me puede decir su edad?

15-24 años % 25-39 años % 40 - 55 años %

TOTAL 67 27% 105 42% 78 31%

5 DE MAYO 5 50% 2 20% 3 30%

ALCALDE BARRANQUITAS 0 0% 5 50% 5 50%

ALDAMA TETLAN 4 40% 3 30% 3 30%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 3 30% 3 30% 4 40%

ECHEVERRIA 4 40% 4 40% 2 20%

INDEPENDENCIA 0 0% 8 80% 2 20%

INSURGENTES 1 10% 5 50% 4 40%

LA PERLA 7 70% 1 10% 2 20%

LAGOS DE OTE. ANEXO 3 30% 6 60% 1 10%

LAS CONCHAS 1 10% 4 40% 5 50%

LAZARO CARDENAS 3 30% 5 50% 2 20%

LOMAS DE POLANCO 2 20% 6 60% 2 20%

LOMAS DEL PARAISO 4 40% 3 30% 3 30%

MIRAVALLE 2 20% 5 50% 3 30%

MONUMENTAL 2 20% 6 60% 2 20%

OBLATOS 2 20% 6 60% 2 20%

POLANCO 2 20% 5 50% 3 30%

PROVIDENCIA 2 20% 3 30% 5 50%

RANCHO NUEVO 1 10% 5 50% 4 40%

SAN ANDRES 2 20% 3 30% 5 50%

SANTA CECILIA 6 60% 4 40% 0 0%

SANTA TERESITA 3 30% 3 30% 4 40%

SANTUARIO 1 10% 3 30% 6 60%

TALPITA 3 30% 2 20% 5 50%

TETLAN RIO VERDE 4 40% 5 50% 1 10%

Municipio
Grupos de edad



¿Cuál es su estado civil?

CÓDIGO
1 SOLTERA 

SIN PAREJA

2 SOLTERA 

CON PAREJA
3 CASADA

4 UNION 

LIBRE

5 SEPARADA/ 

DIVORCIADA 

SIN PAREJA

6 SEPARADA/ 

DIVORCIADA 

CON PAREJA

7 VIUDA

5 DE MAYO 3 10% 48% 21% 10% 10%

ALCALDE BARRANQUITAS 3 9% 60% 9% 22%

ALDAMA TETLAN 1 41% 28% 32%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 1 49% 21% 9% 10% 10%

ECHEVERRIA 3 43% 9% 48%

INDEPENDENCIA 3 79% 10% 12%

INSURGENTES 1 40% 29% 20% 11%

LA PERLA 1 51% 20% 10% 18%

LAGOS DE OTE. ANEXO 3 20% 59% 20%

LAS CONCHAS 3 29% 9% 41% 11% 11%

LAZARO CARDENAS 3 11% 60% 29%

LOMAS DE POLANCO 3 61% 39%

LOMAS DEL PARAISO 1 41% 19% 19% 21%

MIRAVALLE 1 40% 31% 29%

MONUMENTAL 3 11% 20% 39% 30%

OBLATOS 2 32% 30% 18% 9% 11%

POLANCO 1 31% 9% 29% 9% 22%

PROVIDENCIA 1 42% 9% 10% 9% 9% 21%

RANCHO NUEVO 3 20% 49% 22% 9%

SAN ANDRES 1 51% 40% 9%

SANTA CECILIA 1 43% 18% 28% 11%

SANTA TERESITA 3 21% 49% 30%

SANTUARIO 3 30% 60% 11%

TALPITA 3 21% 60% 10% 9%

TETLAN RIO VERDE 5 11% 11% 29% 20% 29%

COLONIA

  ¿CUÁL ES SU ESTADO CIVIL?



¿A qué se dedica usted?
 ¿QUÉ TIPO DE ACOSO CREE USTED QUE SUFREN MÁS LAS MUJERES EN SU COLONIA?  (PRIMERA MENCIÓN)

CÓDIGO
1 AMA DE 

CASA

2 

ESTUDIANTE

3 JUBILADA/ 

PENSIONADA

4 

VENDEDORA 

/COMISIONIS

TA

5 EMPLEADA 

CON 

PERSONAL A 

CARGO

6 EMPLEADA 

SIN 

PERSONAL A 

CARGO

7 

PROFESIONI

STA 

INDEPENDIE

NTE

8 

EMPRESARIA

9 

TRABAJADOR

A DOMÉSTICA

10 AUTO 

EMPLEADA 

(VENTAS POR 

CATÁLOGO, 

COSTURERA, 

ETC.)

11 

TRABAJADORA 

EN NEGOCIO 

FAMILIAR

5 DE MAYO 1 48% 10% 10% 10% 10% 10%

ALCALDE BARRANQUITAS 1 40% 29% 31%

ALDAMA TETLAN 1 38% 30% 11% 11% 10%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 1 40% 19% 9% 11% 21%

ECHEVERRIA 2 39% 41% 20%

INDEPENDENCIA 1 38% 10% 21% 10% 12% 10%

INSURGENTES 1 40% 11% 9% 9% 20% 11%

LA PERLA 2 28% 51% 20%

LAGOS DE OTE. ANEXO 1 37% 23% 11% 20% 9%

LAS CONCHAS 1 32% 11% 9% 9% 18% 21%

LAZARO CARDENAS 1 60% 11% 18% 11%

LOMAS DE POLANCO 1 68% 11% 20%

LOMAS DEL PARAISO 1 89% 11%

MIRAVALLE 1 91% 9%

MONUMENTAL 1 59% 20% 20%

OBLATOS 1 28% 23% 11% 9% 9% 9% 11%

POLANCO 1 29% 22% 11% 9% 9% 11% 9%

PROVIDENCIA 1 49% 11% 21% 9% 11%

RANCHO NUEVO 1 91% 9%

SAN ANDRES 1 49% 21% 9% 21%

SANTA CECILIA 1 80% 11% 9%

SANTA TERESITA 1 32% 11% 21% 9% 9% 19%

SANTUARIO 1 39% 11% 19% 11% 21%

TALPITA 1 52% 21% 17% 10%

TETLAN RIO VERDE 1 69% 22% 9%

COLONIA



¿Tiene usted hijas e hijos? NO % SI %
Total general 91 36.4% 159 63.6%

5 DE MAYO 4 4.4% 6 3.8%

ALCALDE BARRANQUITAS 10 6.3%

ALDAMA TETLAN 5 5.5% 5 3.1%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 6 6.6% 4 2.5%

ECHEVERRIA 6 6.6% 4 2.5%

INDEPENDENCIA 1 1.1% 9 5.7%

INSURGENTES 4 4.4% 6 3.8%

LA PERLA 7 7.7% 3 1.9%

LAGOS DE OTE. ANEXO 3 3.3% 7 4.4%

LAS CONCHAS 5 5.5% 5 3.1%

LAZARO CARDENAS 3 3.3% 7 4.4%

LOMAS DE POLANCO 1 1.1% 9 5.7%

LOMAS DEL PARAISO 5 5.5% 5 3.1%

MIRAVALLE 1 1.1% 9 5.7%

MONUMENTAL 4 4.4% 6 3.8%

OBLATOS 3 3.3% 7 4.4%

POLANCO 5 5.5% 5 3.1%

PROVIDENCIA 6 6.6% 4 2.5%

RANCHO NUEVO 1 1.1% 9 5.7%

SAN ANDRES 3 3.3% 7 4.4%

SANTA CECILIA 7 7.7% 3 1.9%

SANTA TERESITA 3 3.3% 7 4.4%

SANTUARIO 1 1.1% 9 5.7%

TALPITA 2 2.2% 8 5.0%

TETLAN RIO VERDE 5 5.5% 5 3.1%

¿Tiene usted hijas e hijos?
COLONIA



¿Qué tan segura se siente usted cuando camina por las calles de su colonia?

Respuesta Total %

Total 250 100%

Muy segura 8 3%

Segura 75 30%

Algo Insegura 104 42%

Muy Insegura 63 25%

Guadalajara
MUY 

SEGURA
SEGURA

ALGO 

INSEGURA

MUY 

INSEGURA
5 DE MAYO 10.3% 50.3% 39.5%

ALCALDE BARRANQUITAS 18.2% 50.9% 30.9%

ALDAMA TETLAN 40.4% 31.7% 27.8%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 8.7% 38.6% 31.8% 20.9%

ECHEVERRIA 21.5% 78.5%

INDEPENDENCIA 28.8% 30.8% 30.8% 9.6%

INSURGENTES 52.8% 18.1% 29.0%

LA PERLA 10.2% 28.4% 40.9% 20.4%

LAGOS DE OTE. ANEXO 72.4% 27.6%

LAS CONCHAS 21.4% 78.6%

LAZARO CARDENAS 19.9% 51.2% 28.9%

LOMAS DE POLANCO 18.4% 41.0% 40.6%

LOMAS DEL PARAISO 29.6% 40.4% 30.0%

MIRAVALLE 43.7% 56.3%

MONUMENTAL 9.2% 40.8% 50.0%

OBLATOS 18.4% 52.1% 29.5%

POLANCO 21.9% 49.1% 29.0%

PROVIDENCIA 19.2% 48.9% 31.8%

RANCHO NUEVO 72.8% 18.1% 9.1%

SAN ANDRES 10.5% 52.8% 27.9% 8.7%

SANTA CECILIA 69.6% 30.4%

SANTA TERESITA 29.8% 40.5% 29.7%

SANTUARIO 21.0% 79.0%

TALPITA 81.0% 19.0%

TETLAN RIO VERDE 59.9% 40.1%

COLONIA

Qué tan segura se siente usted cuando camina por 

las calles de su colonia?



¿Cuáles son las razones por las que usted no se siente segura en su colonia?

Código

1 

PRESENCIA 

DE 

PANDILLAS

2 

FALTA DE 

ALUMBRAD

O PÚBLICO

3 

PERSONAS 

TOMANDO 

EN LA 

CALLE

4 

PERSONAS 

DROGADA

S EN LA 

CALLE

5 

FALTA DE 

VIGILANCIA 

POLICIACA

6 

HAY 

ROBOS/ 

ASALTOS

10

LA 

CORRUPCI

ÓN EN EL 

GOBIENO

11 

CASAS 

ABANDON

ADAS

5 DE MAYO 6 10% 10% 10% 81%

ALCALDE 

BARRANQUITAS 6

27% 13% 73%

ALDAMA TETLAN 5 15% 18% 32% 35%

ANTIGUA PENAL DE 

OBLATOS 2

40.07% 40.07% 20% 39.72%

ECHEVERRIA 1 75% 11% 50% 28%

INDEPENDENCIA 6 48% 76%

INSURGENTES 6 19% 38% 61.6% 61.6%

LA PERLA 4 17% 17% 17% 33% 17% 17% 17%

LAGOS DE OTE. ANEXO 6 41% 20% 9% 28% 11% 57%

LAS CONCHAS 6 50% 39% 21% 50% 11% 89%

LAZARO CARDENAS 6 27% 11% 25% 11% 64%

LOMAS DE POLANCO 1 75% 14% 36% 36% 64% 61%

LOMAS DEL PARAISO 1 100% 27% 85% 73% 15%

MIRAVALLE 6 32% 52% 16% 48% 52% 80%

MONUMENTAL 6 53% 10% 35% 78%

OBLATOS 6 23% 14% 50% 50%

POLANCO 6 74% 14% 63% 86%

PROVIDENCIA 1 100% 66% 34% 67%

RANCHO NUEVO 1 100% 33% 100% 67%

SAN ANDRES 5 24% 48% 52%

SANTA CECILIA 1 71% 35% 71% 65% 29% 29%

SANTA TERESITA 1 15% 30% 85% 15%

SANTUARIO 6 11% 11% 38% 14% 76%

TALPITA 6 40% 38% 10% 60%

TETLAN RIO VERDE 1 78% 28% 55% 72% 22% 22%

COLONIA

¿CUÁLES SON LAS RAZONES POR LAS QUE USTED NO SE SIENTE SEGURA EN SU COLONIA?(RESPUESTA 

MÚLTIPLE)



En su colonia ¿Cuáles son los lugares más inseguros?

Código

1  

PARADAS 

DE CAMIÓN

2  

LOTES 

BALDÍOS

3  

PARQUES

4

 LAS 

CALLES

NO SABE

5 DE MAYO 4 100%

ALCALDE BARRANQUITAS 4 91% 9%

ALDAMA TETLAN 4 9% 32% 91%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 4 49% 42% 81% 19%

ECHEVERRIA 4 30% 9% 70%

INDEPENDENCIA 4 10% 19% 62% 29%

INSURGENTES 4 20% 42% 89% 11%

LA PERLA 4 20% 20% 10% 61% 8%

LAGOS DE OTE. ANEXO 4 50% 80%

LAS CONCHAS 4 11% 11% 100%

LAZARO CARDENAS 4 100%

LOMAS DE POLANCO 4 9% 80% 100%

LOMAS DEL PARAISO 4 53% 9% 89% 11%

MIRAVALLE 4 11% 29% 18% 82%

MONUMENTAL 4 31% 9% 100%

OBLATOS 4 11% 100%

POLANCO 4 18% 71% 11%

PROVIDENCIA 4 60% 11% 100%

RANCHO NUEVO 4 9% 100%

SAN ANDRES 4 10% 17% 9% 72% 10%

SANTA CECILIA 3 70% 59%

SANTA TERESITA 4 11% 19% 79%

SANTUARIO 4 32% 79%

TALPITA 4 19% 19% 62%

TETLAN RIO VERDE 4 40% 20% 89% 11%

 EN SU COLONIA, ¿CUÁLES SON LOS LUGARES MÁS 

INSEGUROS?(RESPUESTA MÚLTIPLE)

COLONIA



En una escala del 1 al 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente 

¿Cómo calificaría usted las condiciones del alumbrado público en su colonia?
COLONIA

CALIFICACIÓN 

PROMEDIO

5 DE MAYO 5.7

ALCALDE BARRANQUITAS 6.9

ALDAMA TETLAN 6.8

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 6.3

ECHEVERRIA 7.7

INDEPENDENCIA 7.3

INSURGENTES 5.4

LA PERLA 7.0

LAGOS DE OTE. ANEXO 4.7

LAS CONCHAS 5.6

LAZARO CARDENAS 6.0

LOMAS DE POLANCO 6.5

LOMAS DEL PARAISO 7.2

MIRAVALLE 6.1

MONUMENTAL 7.6

OBLATOS 7.0

POLANCO 8.0

PROVIDENCIA 8.2

RANCHO NUEVO 7.5

SAN ANDRES 5.9

SANTA CECILIA 7.6

SANTA TERESITA 6.3

SANTUARIO 7.1

TALPITA 5.8

TETLAN RIO VERDE 8.1

CALIFICACIÓN PROMEDIO DEL 

ALUMBRADO PÚBLICO POR COLONIA



En una escala del 1 al 10 donde 1 es pésimo y 10 excelente 

¿Cómo calificaría usted el patrullaje de la policía en su colonia? COLONIA
CALIFICACIÓN 

PROMEDIO

5 DE MAYO 4.4

ALCALDE BARRANQUITAS 4.8

ALDAMA TETLAN 5.6

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 4.9

ECHEVERRIA 5.9

INDEPENDENCIA 6.8

INSURGENTES 4.4

LA PERLA 4.4

LAGOS DE OTE. ANEXO 4.6

LAS CONCHAS 4.6

LAZARO CARDENAS 4.8

LOMAS DE POLANCO 4.2

LOMAS DEL PARAISO 5.5

MIRAVALLE 4.6

MONUMENTAL 7.4

OBLATOS 5.8

POLANCO 5.7

PROVIDENCIA 6.8

RANCHO NUEVO 7.0

SAN ANDRES 3.8

SANTA CECILIA 7.7

SANTA TERESITA 2.7

SANTUARIO 6.2

TALPITA 4.4

TETLAN RIO VERDE 7.0

CALIFICACIÓN PROMEDIO DEL 

PATRULLAJE DE LA POLICÍA POR COLONIA



Para usted ¿Qué tan común es el acoso contra las mujeres en 

su colonia?

CÓDIGO
1 MUY 

COMÚN

2 ALGO 

COMÚN

3 POCO 

COMÚN

4 NADA 

COMÚN
8 NO SABE

5 DE MAYO 1 60% 40%

ALCALDE BARRANQUITAS 2 31% 42% 9% 18%

ALDAMA TETLAN 3 42% 49% 9%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 3 10% 10% 79%

ECHEVERRIA 3 69% 9% 22%

INDEPENDENCIA 3 31% 50% 19%

INSURGENTES 3 38% 62%

LA PERLA 2 20% 41% 29% 10%

LAGOS DE OTE. ANEXO 2 18% 61% 20%

LAS CONCHAS 1 89% 11%

LAZARO CARDENAS 2 31% 40% 20% 9%

LOMAS DE POLANCO 2 28% 52% 11% 9%

LOMAS DEL PARAISO 2 32% 38% 30%

MIRAVALLE 2 31% 47% 11% 11%

MONUMENTAL 2 91% 9%

OBLATOS 2 20% 59% 9% 11%

POLANCO 2 58% 20% 22%

PROVIDENCIA 3 9% 11% 53% 28%

RANCHO NUEVO 2 18% 29% 22% 31%

SAN ANDRES 3 9% 19% 72%

SANTA CECILIA 3 11% 20% 59% 11%

SANTA TERESITA 3 30% 19% 51%

SANTUARIO 3 28% 19% 32% 21%

TALPITA 2 29% 41% 29%

TETLAN RIO VERDE 2 38% 40% 22%

COLONIA

 ¿QUÉ TAN COMÚN ES EL ACOSO CONTRA LAS MUJERES EN SU 

COLONIA?



¿Qué tipo de acoso cree usted que sufren más las 

mujeres en su colonia?  
 ¿QUÉ TIPO DE ACOSO CREE USTED QUE SUFREN MÁS LAS MUJERES EN SU COLONIA?  (PRIMERA MENCIÓN)

CÓDIGO

1 MIRADAS 

LASCIVAS 

(DEGENERAD

AS)

2 SILBIDOS U 

OTROS 

SONIDOS 

(BESOS, 

JADEOS, 

BOCINAZOS)

3 PIROPOS 

SUAVES 

(HALAGOS)

4 PIROPOS 

AGRESIVOS 

(ALUSIONES 

AL CUERPO Y 

AL ACTO 

SEXUAL)

5 

ACERCAMIENT

O INTIMIDANTE 

(TOCAR 

CINTURA, 

HABLAR AL 

OÍDO, ETC.)

6 

AGARRONES 

(SENOS, 

VULVA, 

TRASERO)

7 

REPEGONES 

(PRESIÓN DE 

GENITALES 

SOBRE EL 

CUERPO)

8 

PERSECUCIÓ

N (A PIE O EN 

MEDIO DE 

TRANSPORTE

)

9 

EXHIBICIONI

SMO O 

MASTURBACI

ÓN

10 

VIOLACIÓN

11 NO HAY 

ACOSO EN 

SU COLONIA

12 AGRESIÓN 

VERBAL

88 NO 

SABE

5 DE MAYO 1 50% 10% 29% 10%

ALCALDE BARRANQUITAS 1 51% 20% 18% 11%

ALDAMA TETLAN 2 10% 42% 11% 37%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 2 10% 51% 11% 28%

ECHEVERRIA 3 20% 11% 50% 20%

INDEPENDENCIA 88 40% 10% 50%

INSURGENTES 2 9% 42% 9% 9% 31%

LA PERLA 1 41% 10% 29% 10% 10%

LAGOS DE OTE. ANEXO 1 41% 28% 9% 11% 11%

LAS CONCHAS 1 39% 41% 9% 11%

LAZARO CARDENAS 1 31% 9% 20% 29% 11%

LOMAS DE POLANCO 4 30% 11% 9% 32% 9% 9%

LOMAS DEL PARAISO 1 40% 19% 11% 9% 11% 10%

MIRAVALLE 7 22% 9% 9% 20% 31% 9%

MONUMENTAL 4 18% 9% 11% 32% 18% 11%

OBLATOS 4 39% 9% 20% 11% 20%

POLANCO 3 20% 18% 29% 33%

PROVIDENCIA 2 10% 72% 9% 9%

RANCHO NUEVO 1 42% 9% 9% 9% 11% 9% 11%

SAN ANDRES 2 61% 11% 9% 19%

SANTA CECILIA 1 72% 9% 20%

SANTA TERESITA 1 40% 10% 17% 11% 10% 11%

SANTUARIO 1 40% 30% 19% 11%

TALPITA 1 50% 10% 40%

TETLAN RIO VERDE 1 31% 20% 9% 20% 9% 11%

COLONIA



En los últimos 12 meses ¿HA SUFRIDO USTED EL ACOSO DE: MIRADAS LASCIVAS 

CÓDIGO 2 NO 1 SI

5 DE MAYO 1 21% 79%

ALCALDE BARRANQUITAS 2 51% 49%

ALDAMA TETLAN 2 79% 21%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 2 79% 21%

ECHEVERRIA 2 78% 22%

INDEPENDENCIA 2 69% 31%

INSURGENTES 2 82% 18%

LA PERLA 1 30% 70%

LAGOS DE OTE. ANEXO 1 100%

LAS CONCHAS 1 41% 59%

LAZARO CARDENAS 1 29% 71%

LOMAS DE POLANCO 2 61% 39%

LOMAS DEL PARAISO 2 81% 19%

MIRAVALLE 2 69% 31%

MONUMENTAL 2 52% 48%

OBLATOS 1 30% 70%

POLANCO 2 89% 11%

PROVIDENCIA 2 70% 30%

RANCHO NUEVO 2 100%

SAN ANDRES 2 72% 28%

SANTA CECILIA 2 100%

SANTA TERESITA 2 51% 49%

SANTUARIO 1 40% 60%

TALPITA 1 42% 58%

TETLAN RIO VERDE 2 71% 29%

COLONIA

¿HA SUFRIDO USTED EL ACOSO 

DE: MIRADAS LASCIVAS 

(DEGENERADAS) EN SU COLONIA?



Por lo general ¿Cuál es su reacción cuando recibe 

algún tipo de acoso?

CÓDIGO
1 LA/O 

IGNORA

2 NO LOGRA 

REACCIONAR

, SE SIENTE 

INTIMIDADA

3 NO LOGRA 

REACCIONAR 

PORQUE LA/EL 

AGRESOR/A SE 

VA

4 PONE CARA DE 

DISGUSTO, 

ENOJO O 

REALIZA OTRA 

EXPRESIÓN NO 

VERBAL

5 LA/O 

INSULTA, LE 

GRITA

6 LE AGREDE 

FÍSICAMENTE

7 LA/O ACUSA 

PÚBLICAMEN

TE (AVISA A 

LA GENTE DE 

ALREDEDOR)

9 LE AGRADA

5 DE MAYO 1 50% 10% 29% 10%

ALCALDE BARRANQUITAS 1 51% 20%

ALDAMA TETLAN 5 10% 42%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 5 10% 51%

ECHEVERRIA 1 20% 50% 11%

INDEPENDENCIA 1 10% 40%

INSURGENTES 1 9% 9% 9% 42%

LA PERLA 1 41% 29% 10% 10%

LAGOS DE OTE. ANEXO 1 41% 9% 28% 11% 11%

LAS CONCHAS 1 39% 9% 11% 41%

LAZARO CARDENAS 1 31% 29% 20% 9% 11%

LOMAS DE POLANCO 1 30% 32% 9% 9% 11%

LOMAS DEL PARAISO 1 40% 9% 11% 19% 11%

MIRAVALLE 1 22% 20% 9% 9% 31% 9%

MONUMENTAL 1 18% 32% 11% 9% 18%

OBLATOS 1 39% 9% 20% 11%

POLANCO 1 20% 29% 18%

PROVIDENCIA 1 10% 9% 72% 9%

RANCHO NUEVO 1 42% 9% 11% 9% 9% 9%

SAN ANDRES 1 9% 11% 61%

SANTA CECILIA 1 72% 9%

SANTA TERESITA 1 40% 17% 11% 10% 10%

SANTUARIO 4 40% 19% 30%

TALPITA 1 50% 40% 10%

TETLAN RIO VERDE 1 31% 9% 20% 20%

COLONIA

POR LO GENERAL, ¿CUÁL ES SU REACCIÓN CUANDO RECIBE ALGÚN TIPO DE ACOSO?



¿En dónde le han pasado estas situaciones?
CÓDIGO

1 EN LA 

CALLE

2 EN EL 

TRANSPORTE 

PÚBLICO

3 PARADA DE 

CAMIÓN
4 PARQUE 5 CINE 7 TIANGUIS 8 MERCADO

5 DE MAYO 1 100%

ALCALDE BARRANQUITAS 1 100%

ALDAMA TETLAN 1 100%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 1 100% 26% 26%

ECHEVERRIA 1 100% 47% 32% 18%

INDEPENDENCIA 1 72% 14% 14%

INSURGENTES 1 100% 15%

LA PERLA 1 68% 43% 11%

LAGOS DE OTE. ANEXO 4 48% 9% 70%

LAS CONCHAS 1 72% 26% 16% 15%

LAZARO CARDENAS 1 100%

LOMAS DE POLANCO 1 70% 43% 13%

LOMAS DEL PARAISO 1 100%

MIRAVALLE 1 100%

MONUMENTAL 1 100% 24% 24% 12%

OBLATOS 1 100% 12%

POLANCO 1 100% 53% 34% 16% 16%

PROVIDENCIA 1 100% 17% 14% 17%

RANCHO NUEVO 1 100% 27%

SAN ANDRES 1 100%

SANTA CECILIA 1 100%

SANTA TERESITA 1 59% 11% 30%

SANTUARIO 1 88% 12%

TALPITA 1 76% 11% 13%

TETLAN RIO VERDE 1 100%

COLONIA

  ¿EN DÓNDE LE HAN PASADO ESTAS SITUACIONES? 



¿Ha recibido ayuda de la policía cuando ha sufrido 

algún tipo de acoso en su colonia?

CÓDIGO

3 NO 

SOLICITÓ 

AYUDA

2 NO LE 

AYUDARON

1 SI LE 

AYUDARON

5 DE MAYO 3 79% 12% 10%

ALCALDE BARRANQUITAS 2 48% 52%

ALDAMA TETLAN 3 100%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 3 52% 48%

ECHEVERRIA 3 100%

INDEPENDENCIA 3 58% 28% 14%

INSURGENTES 3 100%

LA PERLA 3 66% 34%

LAGOS DE OTE. ANEXO 3 80% 20%

LAS CONCHAS 3 100%

LAZARO CARDENAS 3 71% 20% 9%

LOMAS DE POLANCO 3 87% 13%

LOMAS DEL PARAISO 3 100%

MIRAVALLE 3 100%

MONUMENTAL 3 62% 38%

OBLATOS 2 100%

POLANCO 3 100%

PROVIDENCIA 3 83% 17%

RANCHO NUEVO 3 100%

SAN ANDRES 3 61% 39%

SANTA CECILIA 3 100%

SANTA TERESITA 2 31% 69%

SANTUARIO 3 55% 33% 12%

TALPITA 3 87% 13%

TETLAN RIO VERDE 3 53% 47%

COLONIA

¿HA RECIBIDO AYUDA DE LA POLICÍA 

CUANDO HA SUFRIDO ALGÚN TIPO DE 

ACOSO EN SU COLONIA?



Hablando ahora de violencia contra las mujeres ¿Qué 

tan común diría usted que las mujeres en su colonia 

sufran de algún tipo de violencia? CÓDIGO
1 MUY 

COMÚN

2 ALGO 

COMÚN

3 POCO 

COMÚN

4 NADA 

COMÚN
NO SABE

5 DE MAYO 2 29% 71%

ALCALDE BARRANQUITAS 2 11% 60% 20% 9%

ALDAMA TETLAN 2 10% 53% 28% 9%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 2 10% 40% 39% 11%

ECHEVERRIA 3 11% 78% 11%

INDEPENDENCIA 3 10% 21% 50% 19%

INSURGENTES 2 9% 51% 29% 11%

LA PERLA 3 10% 31% 41% 10% 8%

LAGOS DE OTE. ANEXO 2 20% 59% 20%

LAS CONCHAS 1 80% 9% 11%

LAZARO CARDENAS 2 20% 80%

LOMAS DE POLANCO 2 9% 70% 20%

LOMAS DEL PARAISO 2 32% 38% 30%

MIRAVALLE 2 11% 67% 22%

MONUMENTAL 2 18% 82%

OBLATOS 2 20% 69% 11%

POLANCO 2 58% 20% 22%

PROVIDENCIA 4 19% 31% 49%

RANCHO NUEVO 3 9% 18% 73%

SAN ANDRES 3 10% 90%

SANTA CECILIA 3 11% 30% 59%

SANTA TERESITA 2 28% 51% 21%

SANTUARIO 1 37% 32% 21% 11%

TALPITA 2 9% 62% 19% 10%

TETLAN RIO VERDE 2 20% 58% 11% 11%

COLONIA

  ¿QUÉ TAN COMÚN DIRÍA USTED QUE LAS MUJERES EN SU 

COLONIA SUFRAN DE ALGÚN TIPO DE VIOLENCIA?



¿En qué lugar cree usted que las mujeres de su 

colonia sufren más violencia?
CÓDIGO

1 EN SU 

CASA

2 EN SU 

TRABAJO

3 EN LAS 

CALLES

4 EN LA 

PARADA DE 

CAMIÓN

5 EN LA 

ESCUELA

6 EN EL 

PARQUE
88 NO SABE

5 DE MAYO 1 79% 10% 21%

ALCALDE BARRANQUITAS 1 100%

ALDAMA TETLAN 1 61% 21% 42% 21% 28%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 1 59% 19% 41%

ECHEVERRIA 1 59% 50% 19%

INDEPENDENCIA 88 42% 19% 10% 48%

INSURGENTES 1 100% 20% 9%

LA PERLA 1 69% 20% 41% 20% 10%

LAGOS DE OTE. ANEXO 1 46% 23% 41% 9%

LAS CONCHAS 1 78% 9% 22% 9%

LAZARO CARDENAS 1 89% 22%

LOMAS DE POLANCO 1 91% 11% 9%

LOMAS DEL PARAISO 1 81% 21% 41% 11%

MIRAVALLE 1 100% 20%

MONUMENTAL 1 70% 30% 9% 11%

OBLATOS 1 82% 30%

POLANCO 3 29% 69% 22%

PROVIDENCIA 3 100% 11%

RANCHO NUEVO 1 80% 82% 40%

SAN ANDRES 1 79% 30% 10% 10%

SANTA CECILIA 2 80% 80% 11%

SANTA TERESITA 3 49% 21% 51%

SANTUARIO 1 70% 30%

TALPITA 1 58% 29% 30% 9%

TETLAN RIO VERDE 1 100% 31% 29% 11%

COLONIA

  ¿EN QUÉ LUGAR CREE USTED QUE LAS MUJERES DE SU COLONIA SUFREN MÁS 

VIOLENCIA?



¿Qué tipos de violencia contra las mujeres cree 

usted que son más frecuentes en su colonia?

CÓDIGO

INSULTOS/ 

VIOLENCIA 

VERBAL

GOLPES/ 

EMPUJONES

HUMILLACIO

NES

PROHIBICION

ES/ 

AMENAZAS

CONTROL 

DEL DINERO
NO SABE

AGRESIONES 

SEXUALES

5 DE MAYO 1 79% 10% 21%

ALCALDE BARRANQUITAS 2 100%

ALDAMA TETLAN 2 61% 21% 42% 21% 28%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 2 59% 19% 41%

ECHEVERRIA 88 59% 50% 19%

INDEPENDENCIA 2 42% 19% 10% 48%

INSURGENTES 2 100% 20% 9%

LA PERLA 2 69% 20% 41% 20% 10%

LAGOS DE OTE. ANEXO 1 46% 23% 41% 9%

LAS CONCHAS 2 78% 9% 22% 9%

LAZARO CARDENAS 1 89% 22%

LOMAS DE POLANCO 2 91% 11% 9%

LOMAS DEL PARAISO 4 81% 21% 41% 11%

MIRAVALLE 2 100% 20%

MONUMENTAL 2 70% 30% 9% 11%

OBLATOS 2 82% 30%

POLANCO 2 29% 69% 22%

PROVIDENCIA 2 100% 11%

RANCHO NUEVO 6 80% 82% 40%

SAN ANDRES 6 79% 30% 10% 10%

SANTA CECILIA 6 80% 80% 11%

SANTA TERESITA 1 49% 21% 51%

SANTUARIO 1 70% 30%

TALPITA 2 58% 29% 30% 9%

TETLAN RIO VERDE 4 100% 31% 29% 11%

COLONIA

  ¿QUÉ TIPOS DE VIOLENCIA CONTRA LAS MUJERES CREE USTED QUE SON MÁS 

FRECUENTES EN SU COLONIA?



Durante el último año………………

Usted y su pareja se han insultado u ofendido? 
¿En esa situación quien ha sido el que ha 

iniciado o realizado esa acción?



¿Participa usted en algún grupo u asociación?

CÓDIGO 2 NO 1 SI

5 DE MAYO 2 81% 19%

ALCALDE BARRANQUITAS 2 78% 22%

ALDAMA TETLAN 2 81% 19%

ANTIGUA PENAL DE OBLATOS 2 81% 19%

ECHEVERRIA 2 79% 21%

INDEPENDENCIA 2 90% 10%

INSURGENTES 2 100%

LA PERLA 2 100%

LAGOS DE OTE. ANEXO 2 91% 9%

LAS CONCHAS 2 100%

LAZARO CARDENAS 2 80% 20%

LOMAS DE POLANCO 2 100%

LOMAS DEL PARAISO 1 49% 51%

MIRAVALLE 2 100%

MONUMENTAL 2 100%

OBLATOS 2 70% 30%

POLANCO 2 67% 33%

PROVIDENCIA 2 69% 31%

RANCHO NUEVO 2 91% 9%

SAN ANDRES 2 81% 19%

SANTA CECILIA 2 100%

SANTA TERESITA 2 100%

SANTUARIO 2 100%

TALPITA 2 100%

TETLAN RIO VERDE 2 100%

COLONIA

  ¿PARTICIPA USTED EN 

ALGÚN GRUPO U 

ASOCIACIÓN?



POR MUNICIPIO



















Resumen del INFORME



Resumen del INFORME 

INFORME PRELIMINAR

Respuesta Ameca Zapopan Guadalajara Tlaquepaque Tonalá Tlajomulco El Salto Puerto Vallarta

Muy segura 5% 3% 3% 3% 3% 15% 5% 2.0%

Segura 39% 17% 30% 13% 19% 45% 22% 14.0%

Algo insegura 42% 51% 42% 49% 44% 34% 45% 67.0%

Muy insegura 14% 29% 25% 35% 34% 6% 28% 16.0%

EXPERIENCIAS COTIDIANAS DE ACOSO EN LA CALLE

1) Que tan segura se siente usted cuando camina por las calles de su colonia?



MAPA DE 

SEGURIDAD DE 

LOS 8 MUNICIPIOS



1) Que tan segura se siente usted cuando camina por las calles de su colonia?

Municipio

Muy 

segura
Segura

Algo 

Insegura

Muy 

Insegura

Total 

general
Total 4 29 84 31 148

AMECA 4 4 8

EL SALTO 1 9 5 15

GUADALAJARA 8 14 3 25

PUERTO VALLARTA 14 1 15

TLAJOMULCO 4 12 4 20

TLAQUEPAQUE 15 5 20

TONALA 3 8 9 20

ZAPOPAN 1 16 8 25

¿QUÉ TAN SEGURA SE SIENTE USTED CUANDO 

CAMINA POR LAS CALLES DE SU COLONIA?

Total de colonias en las que las encuestadas contestaron que 

tan seguras se siente en su colonia por municipio

Septiembre, 2016



MAPA DE VIOLENCIA 

COMUNITARIA DE LOS 

8 MUNICIPIOS



11.A  HA SUFRIDO ALGUN TIPO DE ACOSO COMUNITARIO

Si % No % SD Total
Total 120 81.1% 27 18.2% 1 148

AMECA 8 6.7% 8

EL SALTO 14 11.7% 1 3.7% 15

GUADALAJARA 19 15.8% 6 22.2% 25

PUERTO VALLARTA 15 12.5% 15

TLAJOMULCO 13 10.8% 7 25.9% 20

TLAQUEPAQUE 19 15.8% 1 3.7% 20

TONALA 15 12.5% 5 18.5% 20

ZAPOPAN 17 14.2% 7 25.9% 1 25

Municipio

¿A  HA SUFRIDO ALGUN TIPO DE ACOSO 

COMUNITARIO?

Total de colonias que han sufrido 

acoso comunitario por municipio
Septiembre, 2016
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